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ATA Nº 46 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

09.12.2014. 
Aos nove (09) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às oito horas e trinta e cinco minutos (08h:35min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta 

Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir Vergara de 

Ávila, Zelodir Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues, Angelica dos 

Santos Milech e Claudio Antônio Silva. Constatando a existência de 

quórum, a Presidente Vereadora Angelica dos Santos Milech declara aberta 

a sessão, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, 

para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, discutida 

e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – Convida para o Seminário 

Acessibilidade competências do Poder Público dia 05 de dezembro em 

Porto Alegre. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei nº 76/2014 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 77/2014 que “ALTERA REDAÇÃO 

DO ARTIGO 8º DA LEI Nº 799/2002, A QUAL DISPÕE SOBRE A 

CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA” e nº 078/2014 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, OPERÁRIOS”. A Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidente usa este espaço para 

solicitar ao Plenário, por ser a última sessão Ordinária do ano, propõe a 

suspensão da sessão para as Comissões Técnicas Permanentes darem seus 

pareceres sobre os Projetos de Lei em Pauta e a realização de uma sessão 

Extraordinária logo após o término desta para votação final dos mesmos. 

ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação a suas 

solicitações feitas no grande expediente as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo a Presidente suspende a sessão às oito horas e quarenta 

e cinco minutos e reabre as nove horas. Tendo a Comissão de Constituição 

e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentados pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei de nº73/2014 que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ARTIGO 1º, DA LEI 691/2002”, nº 074/2014 que 

“ALTERA A TABELA DE VENCIMENTOS BÁSICOS DO ART. 2º, DA 
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LEI MUNICIPAL Nº 1669 DE 12/07/2011”, nº 075/2014 que “ALTERA 

ARTIGO 207, SEÇÃO V – DA LICENÇA A GESTANTE, ADOTANTE 

E PATERNIDADE – DA LEI 041/90, A QUAL DISPÕE SOBRE O 

REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, nº 77/2014 que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ARTIGO 8º DA LEI Nº 799/2002, A QUAL DISPÕE 

SOBRE A CONTRIBUIÇÃO DE MELHORIA”, nº 78/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, OPERÁRIOS”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e os Projetos aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento 

e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente, 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 076/2014 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A seguir a Presidente  

suspende a sessão às nove horas e doze minutos para a escolha das Chapas 

para  Eleição da nova Mesa Diretora para o ano de 2015. Reaberta a sessão 

as nove horas e vinte minutos, a Presidente anuncia que foi apresentada 

uma única Chapa contendo a seguinte composição: Presidente Vereador 

Cláudio Luiz Klumb, Vice-Presidente: Lauro Rodrigues, 1ª Secretária: 

Vereadora Angélica dos Santos Milech e 2ª Secretária: Vereadora Sílvia 

Augusta Islabão. Logo a Presidente convida nominalmente os Vereadores 

para pegarem as cédulas e dirigirem-se à urna para votação secreta. 

Realizado o escrutínio e após os Líderes de Bancada fazerem a apuração 

dos votos , a Presidente informa que a chapa única teve votação unânime. 

Portanto a Mesa Diretora para o ano de 2015 ficou composta pelo 

Presidente: Vereador Cláudio Luiz Klumb do Democratas, Vice-

Presidente: Lauro Rodrigues do Democratas, 1ª Secretária: Vereadora 

Angélica dos Santos Milech do Democratas e 2ª Secretária: Vereadora 

Sílvia Augusta Islabão do Partido Progressista. Ao usar a palavra o novo 

Presidente eleito, agradece o apoio recebido dos colegas Vereadores e diz 

que pretende realizar seu trabalho em 2015 com união procurando sempre 

ver o lado da Comunidade de Morro Redondo. Dando continuidade a 

Sessão a Presidente, após ter sido escolhido os novos integrantes das 

Comissões Técnicas Permanentes, informa que na Comissão de 

Constituição e Justiça possui os seguintes integrantes: Vereadores Lauro 

Rodrigues, Zelodir Novack, Neri Leal e Jorge Laudenir de Ávila; na 

Comissão de Orçamento e Finanças, os Vereadores Claudio Antônio Silva, 
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Anderson Güths, Angélica dos Santos Milech e Jorge Laudenir de Ávila; 

na Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente: Vereadores Sílvia 

Augusta Islabão, Lauro Rodrigues, Cláudio Antônio Silva, Angélica dos 

Santos Milech; Da Comissão de Agricultura e Fomento Econômico: 

Vereadores Sílvia Augusta Islabão, Lauro Rodrigues, Angelica dos Santos 

Milech e Cláudio Antônio Sílva. A Comissão representativa que atuará no 

período de recesso em janeiro de 2015, ficou composta pela Mesa Diretora 

e os Vereadores Anderson Güths e Neri Leal e Jorge de Ávila como 

titulares e Zelodir Novack e Claudio Sílva Suplentes. Os Líderes de 

Bancada para o próximo exercício foram indicados os Vereadores Lauro 

Rodrigues pelo Democratas e os demais partidos permaneceram os 

Vereadores Sílvia Augusta Islabão pelo Partido Progressista, Neri Leal pelo 

Solidariedade, Jorge Laudenir de Ávila pelo Partido do Movimento 

Democrático Brasileiro E Anderson Güths pelo Partido Trabalhista 

Brasileiro. Também decidiram que a sessão ordinária da Comissão 

Representativa será realizada no dia 16 de janeiro e a Sessão Especial de 

Posse da Nova Mesa Diretora para o exercício de 2015 será realizada no 

dia 29 de dezembro, às 19 horas, nas dependências desta Casa. 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER: A Vereadora Angélica usa este espaço para 

agradecer a todos pelo apoio recebido durante a sua gestão de Presidente, 

aos funcionários desta Casa pela ajuda.  Salienta que foi uma 

experiência maravilhosa e que tentou fazer de tudo para alcançar as suas 

expectativas. Deseja a todos um ótimo final de ano. Com a palavra a 

Vereadora Zelodir parabeniza a Vereadora Angelica pelo bom trabalho 

desenvolvido em sua gestão como Presidente desta Casa, neste ano. Espera 

que o Vereador Claudio Klumb faça um bom trabalho e que continuem 

neste 2015 trabalhando unidos. Tendo cumprido a pauta a Presidente 

convoca os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária da Comissão 

Representativa a realizar-se dia dezesseis (16) de janeiro de dois mil e 

quinze (2015), às nove horas e trinta minutos (9h:30min.), para a Sessão 

Especial de posse da nova Mesa Diretora no dia vinte e nove(29) de 

dezembro, às dezenove (19h) e para uma Sessão Extraordinária em cinco 

minutos  e encerra esta as nove horas e trinta e oito minutos. (9h38min.). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente desta 

Casa Legislativa.___________________________________________ 

 

      Presidente                                                               Secretário 

 

 


